

**ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ**  
**03 Φεβρουαρίου 2022****Ηράκλειο, 02 Φεβρουαρίου 2022**  
**Αρ. πρωτ.: 34977****ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ**  
**Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών**  
**Οργάνων**

Ταχ. Δ/ση :Πλατεία Ελευθερίας  
Ταχ. Κώδικας :712 01  
Πληροφορίες :Νικάκη Δέσποινα  
Τηλέφωνα :2813 400 237  
e-mail :[tyso@crete.gov.gr](mailto:tyso@crete.gov.gr)

**ΠΡΟΣ:** 1. Υπουργό Υγείας κ. Πλεύρη Θάνο  
2. Βουλευτές Κρήτης  
3. Σωματείο Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ

**ΚΟΙΝ.:** - Επικεφαλής Παρατάξεων  
- Γραφείο Τύπου ΠΚ

**ΘΕΜΑ:** Διαβίβαση σε **Ορθή Επανάληψη** της αριθ. **21/2023** απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα σε **Ορθή Επανάληψη (ως προς το Συλλογικό Οργανό στο Λογότυπο της απόφασης)**, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. **21/2023** απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (**απόσπασμα πρακτικού Ν° 2/31-01-2023**), που αφορά στην έκδοση ψηφίσματος: «**Ενάντια στην υποβάθμιση των δομών της δημόσιας υγείας στην Κρήτη. Υπεράσπιση της λαϊκής απαίτησης για δημόσια και δωρεάν Υγεία, σύμφωνα με τις σύγχρονες ανάγκες**».

**Η Προϊσταμένη του Τμήματος**

**Νίκη Βαρδιάμπαση**

**Εσωτερική Διανομή:**

- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Εντεταλμένο ΠΣ Δημόσιας Υγείας
- Εκτελεστικό Γραμματέα

**Ορθή Επανάληψη (ως προς το Συλλογικό Όργανο στο Λογότυπο της απόφασης)**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
ΑΔΑ: 9ΛΝ97ΛΚ-853**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Ν° 2/31-01-2023  
Αριθμ. απόφ. 21/2023**

Στο Ηράκλειο σήμερα **Τρίτη 31 Ιανουαρίου 2023** και ώρα **12:00** πραγματοποιήθηκε **δια ζώσης συνεδρίαση** στο Ηράκλειο (ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2) των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Κρήτης, που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 26<sup>ης</sup> Μαΐου 2019 και ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 69/2019 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. **23567/24-01-2023** Πρόσκληση του Προέδρου του.

**Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Αρναουτάκης Σταύρος και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.:** Αλεξάκης Γεώργιος, Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου), Βαγιωνάκη Μερóπη, Βαμβακάς Λάμπρος, Γουλιδάκης Ιωάννης, Δανδουλάκης Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Καλλιόπη (Πόπη), Δοξαστάκης Ζαχαρίας, Ζάχαρης Ευάγγελος, Κακογιαννάκης Νικόλαος, Καλογερός Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), Καμπουράκης Λάμπρος (Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής ΠΚ), Κονταξάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλινός Ανδρέας, Κουρουπάκης Αναστάσιος (Τάσος), Κουτεντάκη Ευχαριστία (Έφη), Κριτωτάκης Μιχαήλ, Κωνσταντινίδης Ευθύμιος (Θέμης), Κώτσογλου Κυριάκος (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης), Λιονή Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), Μαλανδράκη – Κρασουδάκη Σοφία, Μανούσακας Ιωάννης (Βλαντάς), Μανουσάκης Νικόλαος, Μαρινάκης Αλέξανδρος, Μαργογιαννάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης Γεώργιος, Μερωνιανάκης Γεώργιος, Μηλάκη Γεωργία, Μπαριτάκης Παύλος (Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Ξενικάκης Κωνσταντίνος, Ξυλούρης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος Π.Κ.), Παπαβασιλείου Νεκτάριος, Παπαδεράκης Αντώνιος (Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας Εμπορίου Καινοτομίας και Κοινωνικής Οικονομίας Π.Κ.), Παρασύρης Ιωάννης, Πισσούλης Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού, Πρόληψης και Κινητών Μονάδων ΠΚ), Σκουλάς Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ), Συριγωνάκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τζεδάκης Σταύρος (Αντιπεριφερειάρχης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Κ.), Τσιφετάκης Γεώργιος (Σερέτης), Φασουλάκης Κωνσταντίνος, Χνάρης Εμμανουήλ, Χουδετσανάκη – Γιακουμάκη Ειρήνη (Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενή τομέα ΠΚ), Χουστουλάκη Γενοβέφα και Χρονάκης Νικόλαος.

**Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν** αν και κλήθηκαν νόμιμα οι **περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ.:** Αρχοντάκης Γεώργιος, Καλλέργης Νικόλαος, Λεονταράκης Ιωάννης, Σπυρόπουλος Γεώργιος και Χανιωτάκη – Μυλωνάκη Μαρία.

**Από τη συνεδρίαση απουσίαζε δικαιολογημένα, αν και κλήθηκε νόμιμα, ο κ. Γύπαρης Κωνσταντίνος.**

**Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.:** Ταταράκης Ιωάννης Δήμαρχος Δήμου Αγ. Βασιλείου, Μηλιαράς Γεώργιος Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης, Ανδρουλακάκης Εμμανουήλ Νομικός Σύμβουλος ΠΚ, Ραππάκη Μαρία Προϊσταμένη Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Δ/σης Οικονομικού ΠΚ, Φωτάκης Κωνσταντίνος Προϊστάμενος Δ/σης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Κριτωτάκης Μαρίνος Προϊστάμενος Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Καγιαμπάκη Άννα Προϊσταμένη Τμήματος Περιβάλλοντος Δ/σης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Ρομπογιαννάκης Εμμανουήλ Προϊστάμενος Τμήματος Τήρησης Διπλογραφικού Συστήματος Δ/σης Οικονομικού Κρήτης, Παπαδάκης Κωνσταντίνος Προϊστάμενος Τμήματος Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών Δ/σης Οικονομικού Π.Κ., Μυλωνάκης Μιχαήλ Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Οικονομικού ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά Προϊσταμένη Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Φασουλάς Χαράλαμπος Γεωλόγος Υπεύθυνος τμ. Γεωποικιλότητας Μ.Φ.Ι.Κ. και μελετητής στο θέμα 7.1, Φραντζή Μαρία Αρχιτέκτων Μηχανικός και Αποστολάκης Αποστόλης Δικηγόρος εκπρόσωποι ιδιοκτήτριας Καναπίτσα Γεωργίας για το θέμα 7.1, Σηφάκης Αντώνης Δικηγόρος εκπρόσωπος κατοίκων περιοχής Παλίγκρεμνου (θέμα7.1), Μανωλασάκης Βαλάντης Πρόεδρος Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Ρεθύμνου (θέμα 7.1), κάτοικοι περιοχής Παλίγκρεμνου (θέμα7.1), Αντωνακάκης Κωνσταντίνος Διαμαντουλάκης Εμμανουήλ και Μανιαδή Μαρία Ορκωτοί Λογιστές, Δαλακούρας Θεοχάρης Μπέρκη Θεονύμφη και Μαλιαράκη Έφη (Νομικοί Σύμβουλοι στο 07 θέμα εκτός ημερησίας διάταξης), Βρύσαλης Δημήτρης Πρόεδρος Σωματείου Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ, Ψαράκη Νάσια εκπρόσωπος εταιρείας ΟΤΣ, Πινακουλάκης Κωνσταντίνος εξωτερικός Λογιστής Π.Κ., Σφακιανάκης Δημήτρης Αρχαιολόγος Αρχαιολογικού Μουσείου Ηρακλείου εκπρόσωπος επιτροπής αγώνα εργαζομένων Αρχαιολογικού Μουσείου Ηρακλείου, Βογιατζή Χρυσάνθη ειδική σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος ΠΚ, Φραγκιαδάκη Μαρίνα Ειδικός Σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη Πρωτογενή Τομέα ΠΚ, Κοκολάκης Μανόλης και Ατσαλάκης Μιχαήλ υπάλληλοι Αυτοτελούς Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων ΠΚ, Καλουδάκης Αντώνης από τη Δ/ση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης για Τεχνική Υποστήριξη του ΠΣ και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, Μιχελινάκη Άννα, Νικάκη Δέσποινα και Πατεράκη Μαρία υπάλληλοι Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και η κα Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος στο γραφείο Περιφερειάρχη.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερησίας διάταξης:

**ΘΕΜΑ:** Έκδοση ψηφίσματος: «**Ενάντια στην υποβάθμιση των δομών της δημόσιας υγείας στην Κρήτη. Υπεράσπιση της λαϊκής απαίτησης για δημόσια και δωρεάν Υγεία, σύμφωνα με τις σύγχρονες ανάγκες**».

Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη:

**1. Τις διατάξεις:**

**α) του Ν. 2690/1999:** «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις»,

β) του Ν. 3852/10: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

γ) του άρθρου 33 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις»,

όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, τεύχος Α'), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β' / 26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης.
3. Την με αριθμ. 01/2022 (πρακτ. Ν° 01/09-01-2022) απόφαση Π.Σ. εκλογής Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης.
4. Την πρόταση έκδοσης ψηφίσματος από τη «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΡΗΤΗΣ», στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

Η κατάσταση με την υποβάθμιση των δομών της δημόσιας υγείας στην Κρήτη, όπως και πανελλαδικά, έχει φτάσει στο απροχώρητο! Τα προβλήματα είναι πλέον εκρηκτικά!

Η κατάσταση αυτή, που έχει ανυπολόγιστες συνέπειες για την υγεία του κρητικού λαού, είναι το αποτέλεσμα της πολιτικής υποχρηματοδότησης και της μετατόπισης των δαπανών για την υγεία στα λαϊκά νοικοκυριά και τα ασφαλιστικά ταμεία, που ακολούθησαν όλες οι κυβερνήσεις ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ. Οι δαπάνες μειώνονται ενώ αυξάνονται οι ανάγκες των νοσοκομείων, των οποίων η χρηματοδότηση πλέον εξαρτάται από την αυτοχρηματοδότησή τους, από τη λειτουργία τους δηλαδή ως επιχειρήσεις, με τους ασθενείς πελάτες.

Την ίδια ώρα, καλά κρατεί η αποψίλωση των δομών της δημόσιας υγείας από μόνιμο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, ενώ οι προσλήψεις που διαφημίζει η κυβέρνηση, δεν καλύπτουν ούτε το 50% των αποχωρήσεων λόγω συνταξιοδοτήσεων της τελευταίας τριετίας, όπως ακριβώς έκανε και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, που κατά τη διακυβέρνησή της συνταξιοδοτήθηκαν πάνω από 2500 μόνιμοι υγειονομικοί, ενώ οι προσλήψεις μόνιμου προσωπικού ήταν μόλις 1.000!

Η αποψίλωση αυτή, είναι ένας βασικός παράγοντας που εξωθεί τον λαό να πρέπει να βάλει ακόμα πιο βαθιά το χέρι στη τσέπη για να πληρώσει -από το λεηλατημένο εισόδημά του- και για την υγεία του, με βάση και τον τελευταίο νόμο - έκτρωμα για τη δευτεροβάθμια περίθαλψη, ενώ οι επιχειρηματίες της υγείας θησαυρίζουν.

Ταυτόχρονα, εντείνεται η επίθεση στις εργασιακές σχέσεις των νοσοκομειακών γιατρών, του συνόλου των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία. Εντατικοποίηση της εργασίας, υπερεφημέρευση, αναγκαστικές μετακινήσεις, χαμηλοί μισθοί, συμβασιούχοι με ημερομηνία λήξης, υγειονομικοί των Δημοσίων Μονάδων Υγείας εκτός των ΒΑΕ κλπ. Αυτοί οι παράγοντες διαμορφώνουν και το κύμα παραιτήσεων μεταξύ των υγειονομικών, που χτυπά τα νοσοκομεία της Κρήτης πχ αίτηση παραίτησης στις 19/1/2023 του μοναδικού παθολόγου του Νοσοκομείου Ιεράπετρας, παραίτηση της διευθύντριας της παθολογικής κλινικής του ΓΝΡ, άλλων γιατρών του νοσοκομείου, ειδικευόμενων και ειδικευμένων αλλά και λοιπού υγειονομικού προσωπικού, της διευθύντριας του Ιατροπαιδαγωγικού Κέντρου του Βενιζέλειου κτλ. Οι περιπτώσεις αυτές, όπως και τόσες άλλες όλων των δομών Υγείας στην Κρήτη, είναι απόρροια της διαχρονικής απαξίωσης, υποστελέχωσης του Δημοσίου Συστήματος Υγείας.

Συνολικά, το αστικό κράτος αποσύρεται σταδιακά από την ευθύνη του για κάλυψη του λαού σε υπηρεσίες Υγείας. Δεν προστατεύει τη ζωή του λαού, αφού η Υγεία είναι εμπόρευμα. Αυτό είναι και το σχέδιο της ΕΕ που στηρίζουν ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, με στόχο ένα Δημόσιο πιο φτηνό στο κράτος, ευέλικτο και φιλικό στις επενδύσεις. Από κοντά και το τοπικό κράτος και ειδικά η περιφέρεια Κρήτης αποδέχεται και αθλώνει αυτή την πολιτική, βάζοντας πλάτη σε «μπαλώματα» και μη διεκδικώντας ουσιαστική θωράκιση των δημόσιων δομών υγείας.

Απέναντι όμως σε αυτή την πολιτική, δυναμώνει ο αγώνας για την υπεράσπιση όλων των δομών Υγείας στο νησί μας, που οργανώνουν οι υγειονομικοί που έχουν δίπλα τους το εργατικό-λαϊκό κίνημα σε ολόκληρη την Κρήτη. Στα πλαίσια αυτά οργανώθηκε και η παγκρήτια συγκέντρωση διαμαρτυρίας, την Πέμπτη 26/1.

Η Λαϊκή Συσπείρωση θεωρεί ότι το περιφερειακό συμβούλιο, ως ελάχιστη κίνηση, οφείλει -μπροστά και στην πρόσφατη παγκρήτια κινητοποίηση - να εκφράσει την αλληλεγγύη και στήριξή του στους αγώνες των υγειονομικών στη δημόσια υγεία και να διεκδικήσει από την κυβέρνηση την κάλυψη των δίκαιων αιτημάτων τους.

### Ψήφισμα

«Το περιφερειακό συμβούλιο Κρήτης, εκφράζει την αλληλεγγύη και στήριξή του στους αγώνες των υγειονομικών στη δημόσια υγεία και αξιώνει από την κυβέρνηση αύξηση της χρηματοδότησης από τον κρατικό προϋπολογισμό. Να καταργηθεί κάθε πληρωμή στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Μόνιμες προσλήψεις με το απαραίτητο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων και μονιμοποίηση των επικουρικών, συμβασιούχων όλων των ειδικοτήτων, στα δημόσια Νοσοκομεία και τα Κ.Υ της Κρήτης και όλης της χώρας, για την πλήρη κάλυψη των διευρυνόμενων λαϊκών αναγκών. Αυξήσεις στους μισθούς των εργαζόμενων στη δημόσια υγεία-πρόνοια. Ενιαίο, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα Υγείας για όλους.».

5. Την εισήγηση του κ. **Βρύσαλη Δημήτρη** Πρόεδρου Σωματείου Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ.
6. Τις απόψεις του κ. **Μανουσάκη Νικόλαου** Περιφερειακού Συμβούλου ΠΚ.
7. **Τις απόψεις του Προέδρου και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου.**  
Ύστερα από διαλογική συζήτηση

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

**Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης** κατά τη δια ζώσης συνεδρίαση του, που πραγματοποιήθηκε σήμερα **Τρίτη 31 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 12:00**, στο Ηράκλειο ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ (οδός Υγείας αρ. 2), **αποφάσισε κατά πλειοψηφία για την έκδοση ψηφίσματος με θέμα: «Ενάντια στην υποβάθμιση των δομών της δημόσιας υγείας στην Κρήτη. Υπεράσπιση της λαϊκής απαίτησης για δημόσια και δωρεάν Υγεία, σύμφωνα με τις σύγχρονες ανάγκες»,** και συγκεκριμένα:

«Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης εκφράζει την αλληλεγγύη και στήριξή του στους αγώνες των υγειονομικών στη δημόσια υγεία και αξιώνει από την κυβέρνηση:

Αύξηση της χρηματοδότησης από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Κατάργηση κάθε πληρωμής στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Μόνιμες προσλήψεις με το απαραίτητο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων και μονιμοποίηση των επικουρικών, συμβασιούχων όλων των ειδικοτήτων, στα δημόσια Νοσοκομεία και τα Κ.Υ της Κρήτης και όλης της χώρας, για την πλήρη κάλυψη των διευρυνόμενων λαϊκών αναγκών.

Αυξήσεις στους μισθούς των εργαζόμενων στη δημόσια υγεία-πρόνοια.

Ενιαίο, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα Υγείας για όλους»,

σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

**Στην παρούσα απόφαση ψήφισαν ΚΑΤΑ οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.:**

**A.** Δανδουλάκης Κωνσταντίνος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλινός Ανδρέας, Κωνσταντινίδης Ευθύμιος (Θέμης), Μανούσακας Ιωάννης, Μαρκογιαννάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης Γεώργιος, Μερωνιανάκης Γεώργιος, Ξενικάκης Κωνσταντίνος, Παπαβασιλείου Νεκτάριος και Χρονάκης Νικόλαος  
Και

**B. Δήλωσε ΠΑΡΩΝ** ο κ. Κονταξάκης Γεώργιος,  
για τους λόγους που ανέφεραν και καταχωρήθηκαν στα πρακτικά

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω:  
Ηράκλειο, **31-01-2023**

**Ο Πρόεδρος του Π.Σ**

**Η γραμματέας**

**Τα μέλη**

**Παύλος Μπαριτάκης**

**Γεωργία Μηλάκη**